



海南:疫情已现拐点,主要传播链基本阻断

22日下午,海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部新闻发布会(第五十七场)举行。记者从会上获悉,海南省疫情已出现拐点,每日新增感染者数量连续4天下降,主要传播链基本阻断,海南省疫情防控总体可控、稳中向好。

21日,海南省新增确诊病例232例,其中82例为无症状感染者转归确诊病例;无症状感染者535例,共计新增感染者685例。新增病例中,121例在隔离管控中发现,29例在相关风险人群核酸筛查中发现。535例无症状感染者中,441例在隔离管控中发现,94例在相关风险人群核酸筛查中发现。

其中,三亚21日报告感染者数472例,较20日(692例)减少220例;万宁、东方、临高有所减少,其中万宁下降明显,较20日减少21例;陵水报告8例,均为集中隔离人员。陵水、临高已实现社会面清零;海口新增报告的均为闭环管理的隔离人员;琼海、定安、昌江、五指山市均已连续多日零新增;三沙、屯昌、琼中、保亭、白沙等市县继续保持无疫情状态。



规范格式条款

中消协有关负责人近日表示,规范格式条款是促进消费公平的重要手段,也是让消费者愿消费、敢消费的重要举措,针对有问题的合同格式条款,有关监管部门要督促企业及时整改到位。

国内

高温红色预警继续 陕西四川等地最高气温超40℃

22日,中央气象台继续发布高温红色预警。

预计23日白天,甘肃东南部、陕西南部、安徽南部、江苏南部、上海、湖北、湖南、江西、浙江、福建、四川中东部、重庆、贵州东部和北部、广东、广西等地有35℃~39℃高温天气,其中,陕西南部、四川东部、重庆、湖南北部、江西中部、浙江中

东部、福建中部等地的部分地区最高气温可达40℃以上。

中央气象台发布防御高温指南:1.有关部门和单位按照职责采取防暑降温应急措施;2.停止户外露天作业(除特殊行业外);3.对老、弱、病、幼人群采取保护措施;4.有关部门和单位要特别注意防火。

重庆又一地发生山火 3000余人紧急救援



8月18日以来,由于持续高温干旱,重庆江津、大足、铜梁等区先后发生山林火灾。21日17时左右,重庆市巴南区界石镇新玉村所辖山林又发生山火。

据报道,在重庆市巴南区界石镇的新玉村,山火沿着山的脊梁持续燃烧,冒出滚滚浓烟。山火发生后,当地组织了3000余人的救援力量对山火展开了紧急救援。

据了解,重庆多地山火起火点均为山势陡峭处,风大、风向不定形成的乱流等不利因素,给灭火工作增加了难度。目前,相关部门正在全力扑救,各处山火得到有力压制,暂无人员伤亡。

奇闻

借口与德国总理合影 俩女子突然裸露上身抗议



据俄罗斯卫星通讯社21日报道,两名女子在与德国总理朔尔茨合影时突然脱下衣服裸露上身抗议,随后被安保人员带离现场。

据报道,这起事件发生在德国“联邦政府开放日”期间。在这个一年一度的活动中,柏林政府办公区的主要政治机构在一个周末向公众开放,让一些人有机会与德国政府高级官员见面。两名女子借口与朔尔茨合影,突然脱掉衣服裸露上身,其中一名女性的胸部上用潦草的文字写着“现在就要天然气禁运”。

国际

韩美启动联合军演 韩民间团体集会抗议



韩美两国军队22日正式启动下半年“乙支自由之盾”联合军演。韩国多个民间团体当天在首尔举行抗议集会。

据报道,在持续至9月1日的联合军演期间,韩美双方将综合实施政府演习和军事演练。联合军演同时进行采用计算机模拟的联合指挥所演习,以及按各梯队、各军种参与的联合野外机动训练。

韩国“和平统一开创者”等多个民间团体当天在战争纪念馆前举行抗议集会,呼吁韩美中断联合军演。“和平统一开创者”研究员吴美贞表示,联合军演无助于朝鲜半岛无核化、东北亚地区和平与稳定,韩美应中断联合军演。

埃航两名飞行员 因睡着致飞机错过降落点



日前,埃塞俄比亚航空公司一架波音737-800客机发生“惊魂一刻”,突然一度“失联”,竟是因为两名飞行员睡着导致飞机错过降落点,继续在3.7万英尺(约合11278米)高空中保持自动驾驶。

据报道,该客机从苏丹首都喀土穆起飞,飞往埃塞俄比亚首都。客机在经过电脑设定的下降点后依然保持3.7万英尺的巡航高度,没有开始降落,而是继续巡航。随后塔台多次尝试联系机组人员,但均未成功。直到飞机自动驾驶模式断开,飞行员才被接连不断的警报声吵醒,改为人工操作。客机随后开始下降,最终在约25分钟后安全着陆。据悉,相关机组人员已停职,等待进一步调查。

动用137辆油罐车 美军将在叙盗采石油转运至伊境内

据叙利亚通讯社21日报道,美军当天再次转运在叙东北部盗采的石油至伊拉克境内。

叙通社援引当地消息人士的话报道说,美军当天通过137辆油罐车组成的车队,将在叙盗采的石油分两批转运至伊拉克境内的美军基地。

目前,叙东北部多地由“叙利亚民主军”掌控。“叙利亚民主军”主要由叙库尔德武装“人民保护部队”领导,得到美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟支持。近年来,叙政府多次指控美军在叙东北部盗采并转运石油。

索马里首都一酒店遭恐袭 致21人死亡117人受伤



索马里卫生部21日发表声明,证实19日晚在索首都摩加迪沙一家酒店发生的恐怖袭击已造成21人死亡、117人受伤。

索卫生部长阿丹在声明中说,武装分子引爆两枚汽车炸弹,炸毁摩加迪沙哈亚特酒店外墙,闯入酒店并劫持多名人质。索军方与袭击者在酒店区域展开30小时交火。目前索军方已控制酒店区域并救出人质。索极端组织“青年党”20日宣称实施了上述袭击。

综合新华社等报道